27 июля в Мокшанском районе прошли мероприятия, посвященные памяти детей Донбасса, погибших во время боевых действий на территории Республики. Среди которых - памятные акции «Дети Донбасса», «Ангелы Донбасса», час памяти «Они хотели жить» и час воспоминаний «Живая память» и другие.

С начала 2014 года на Донбассе погибли, по разным оценкам, не менее двухсот детей, жители сел почтили их минутой молчания. В селах Богородское, Елизаветино и Подгорное - символом памяти и скорби стали белые воздушные шары, в Широкоиссе ребята возложили игрушки на детской площадке, которая стала в этот день напоминанием о невинных жертвах агрессии на Донбассе. В поселке Парижская Коммуна прошел прошёл мастер-класс по изготовлению белых бумажных корабликов, ребята делали кораблики своими руками в память о погибших детях в Донбассе и запускали их по реке. (<a href="https://vk.com/filial\_paris?w=wall-192879270\_763">https://vk.com/filial\_paris?w=wall-192879270\_763</a>)
В Нечаевском Доме культуры прошла акция "Дети Донбасса" и мастер-класс по изготовлению журавликов. Для участников акции этот журавлик стал символом памяти о детях, которым не суждено стать взрослыми. (<a href="https://vk.com/wall-190729363\_1178">https://vk.com/wall-190729363\_1178</a>)
Подобные мероприятия проходят не только в Донецкой Республике, но и в больших городах и малонаселенных пунктах России. Ведь все мы хотим, чтобы маленькая страна детства была счастливой!





